
Herkes ölür...
Kimi toprağa, kimi yüreğe gömülür...

Bir çift mavi gözden aldığımız cesaretle 
Cumhuriyet’in ışığında yürüyoruz...
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TOKİ’nin ‘Yüzyılın Konut Projesi’ni 5 Ocak’a değerlendiren Adana Emlakçılar Odası Başkanı Ülkü Uçar, “Bu proje sayesinde gayrimenkul sektörü yeniden düzenlenecek” dedi.  

haber

Dolandırıcıların Dolandırıcıların 
‘OLTALAMA’ yöntemine dikkat!‘OLTALAMA’ yöntemine dikkat!

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Savaş ÇOKDUYGULU 

Çok değerli kardeşim 
Mehmet Can ÖZBOZDOĞANLI’nın kıymetli kayınvalidesi 

vefatını büyük bir üzüntü içinde öğrenmiş bulunmaktayım. 
Mermuhemeye Yüce Allah’tan rahmet kederli ailesine

ve sevenlerine başsağlığı dilerim. 

Selma 
YERSEL’in

“Ev Sahibi Türkiye”
 Projesi Cumhuriyet 
tarihinin en büyük 

konut hamlesi 

TOKİ’nin geliştirdiği ve Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın detaylarını açıkladığı, “Yüzyılın Ko-
nut Projesi” olarak da bilinen, 500 bin sosyal konuttan 
oluşan “Ev Sahibi Türkiye” projesi, konut sorununun 
çözümüne katkı sağlamayı amaçlıyor. 81 ilde hayata 
geçirilecek olan proje kapsamında 1+1 ve 2+1 daireler 
inşa edilerek, dar gelirli vatandaşların ev sahibi olma-
sının sağlanması hedefleniyor.

ÜLKÜ UÇAR: DAR GELİRLİ VATANDAŞLAR İÇİN 
BÜYÜK BİR FIRSAT

‘Ev Sahibi Türkiye’ Projesi kapsamında Adana’ya 
12 bin 292 konut yapılacağını ifade eden Adana Em-
lakçılar Odası Başkanı Ülkü Uçar, konuyla ilgili merak 
edilenleri 5 Ocak’a anlattı. Uçar, “Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 81 ilde hayata 
geçirilecek 500 bin sosyal konut seferberliği, Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın katıldığı 
törenle açıklandı. “Ev Sahibi Türkiye” projesi son 

derece doğru ve yerinde bir karar. Proje kapsamında 
Adana’da 9 bin 700 konut Sarıçam-Buruk ve Çukurova 
Bölgelerine yapılacak. Diğer konutlar ise farklı ilçeler-
de olacak. Bu proje sayesinde dar gelirli vatandaşlar ev 
sahibi olabilecek” diye konuştu. 
“KONUT TESLİMATLARINA MART 2027 İTİBARİYLE 

BAŞLANACAK”
Projenin detaylarına da değinen Ülkü Uçar, başvu-

ru şartları ve kampanya süreci hakkında merak edilen-
leri anlattı. Uçar, “Konut satın almak için başvuruda 
bulunanların kendileri, eşleri ve velayetleri altındaki 
çocukları üzerine T.C. sınırları dâhilinde tapuda kayıtlı 
bağımsız konutlarının bulunmaması, daha önce Toplu 
Konut İdaresi ile sözleşme yapmamış olması ve başvu-
ru sahibinin 18 yaşını tamamlamış olmakla birlikte, en 
az 10 yıldır T.C. vatandaşı olması şartları aranacaktır. 
Başvuruların 2025 Kasım ayında toplanması planla-
nıyor. Eş zamanlı olarak konutların inşasına da 2025 

Kasım itibarıyla başlanacak. Kura çekiminin ise Aralık, 
Ocak ve Şubat aylarında yapılması hedefleniyor. Ko-
nutların teslimatına 2027 Mart ayı itibarıyla başlana-
cak. Başvurular Ziraat Bankası, Halk Bankası ve Emlak 
Katılım Bankası Proje ilinde bulunan yetkili Şubeleri 
ve e-Devlet aracılığı ile yapılacaktır” dedi.

“OLTALAMA YÖNTEMİ İLE VATANDAŞLARI 
DOLANDIRMAYA ÇALIŞIYORLAR”

‘Ev Sahibi Türkiye’ Projesinin kamuoyuna açıklan-
masının ardından yeni bir dolandırıcılık sisteminin 
türediğini, dolandırıcıların yeni bir sistem bulduğunu 
belirten Ülkü Uçar, “Toplu Konut İdaresi Başkanlığı 
(TOKİ) ve e-devlet internet sitelerini taklit ederek 
sahte sayfalar üzerinden dolandırıcılık yapıldığına 
ihbarlar ortaya çıkı. Dolandırıcılar, TOKİ başvurularını 
fırsat bilip sahte hesaplarla ev sahibi olmak isteyen dar 
gelirli vatandaşları kandırmaya çalışıyorlar. ‘Oltalama’ 
yöntemi ile dolandırmaya çalışıyorlar. Aman bu oyuna 
gelmeyin. Yıllardır ev sahibi olmak isteyen, dişin-
den tırnağından arttırarak ev sahibi olmak için para 
biriktiren dar gelirli, gariban vatandaşların ‘Oltalama 
tuzağına düşmesin” şeklinde konuştu.  
“EV SAHİBİ TÜRKİYE PROJESİ KONUT FİYATLARINI 

DÜŞECEKTİR”
Deprem konutlarının tamamlanması, sığınmacıla-

rın yavaş yavaş ülkelerine dönmesi, ‘Ev Sahibi Türkiye’ 
projesi ile birlikte, Türkiye ve Adana geleninde konut 
fiyatlarında gözle görülür düşüş olacağını ifade eden 
Uçar, “Kira artış bedellerine gerek konutlarda, gerekse 
ticarethanelerde belli bir üst sınır konulduğu için, şu 
anda ev ve iş yeri sahipleri fahiş fiyat artışı yapamıyor. 
Yani, enflasyon oranının üstüne çıkamıyorlar. Ama bu 
yine de bu durum arz-talep meselesidir. Adana’ya ne 
kadar çok konut yapılırsa, o kadar fiyatlara yansıyacak-
tır. Cümlemin başında da söylediğim üzere; deprem 
konutlarının hak sahiplerine teslim edilmesiyle, 
sığınmacıların ülkelerine gitmeleriyle ve TOKİ’nin 500 
bin konut projesi başlamasıyla birlikte, konut fiyatları 
ister istemez düşecektir. Bu durumda hem vatandaşın 
eli rahatlayacak, hem de biz emlakçılar rahat bir nefes 
almış olacağız” diye konuştu.     

“KONUTLARIN PİYASA DEĞERİNİ EV SAHİPLERİ 
BELİRLEMEYE ÇALIŞIYOR”

Hiçbir emlakçının satılık veya kiralık konutların 
fiyatını yüksek tutmadığını, ev sahiplerinin haksız 
kazanç sağlamak için fiyatları yüksek tuttuğunu 
sözlerine ekleyen Uçar, “Ev sahipleri, aynı semtteki 
başka bir ev fiyatını, kendi evleri ile kıyaslayarak fiyat 
arttırıyor. Yani piyasayı ev sahipleri belirlemek istiyor. 
Konut fiyatlarının gerçekten fahiş olduğunu gördüğü-
müzde, biz devreye giriyoruz ve ev sahiplerine, ‘Senin 
evin ücreti o kadar etmez, ancak şu kadar eder’ diye ev 
sahiplerini uyarıyoruz ve evin ederini piyasa değeri-
ne çekmeye çalışıyoruz. Ev alacaklar ya da kiralık ev 
arayanların yasal haklarını bilmesi gerekiyor. Çünkü 
ev sahipleri memur maaş zammına göre artış yapabi-
lir. Eğer bunun dışında keyfi bir rakam olursa, CİMER 
üzerinden Ticaret Bakanlığı’nca cezai sistem devreye 
giriyor. Adana’da da bu tür olaylar başımıza geldi 
elbet. O yüzden, ev sahipleri de en az kiracılar kadar 
dikkatli davranmalı. Aksi takdirde artış yaptığı kadar 
ceza ödemek zorunda kalabilirler” dedi. 

Ülkü Uçar
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Yenilenen yapısıyla Ankara’nın önemli kültür duraklarından biri haline gelen AK Kütüpha-
ne, bu kez söyleşilere ev sahipliği yapacak. Kitapseverlerin yoğun ilgisini çeken kütüphane, 

kapılarını bu defa da söyleşilerle 
halka açıyor.  AK Parti Genel Baş-
kan Yardımcısı Hüseyin Yayman, 
yaptığı açıklamada, “AK Parti Genel 
Merkezimizde başlatacağımız Kü-
tüphane Sohbetleri programının ilk 
buluşmasını, Genel Başkan Yar-
dımcımız ve Parti Sözcümüz Sayın 
Ömer ÇELİK ile gerçekleştireceğiz. 
Ömer Çelik bey AK Partimizin ku-
ruluşundan bu yana bu büyük başarı 
öyküsünün içinde ve bize kendi 
hikayesi üzerinden Türkiye’nin 
hikayesini anlatacak” ifadelerini 
kullandı.

“Kütüphane Sohbetleri” Ömer Çelik’le başlıyor
Kültür 
ve fikir 

dünyasını 
buluşturacak 

AK Parti Kültür ve Sanat Politikaları Başkanlığı, kültür ve fikir dünyasını bu-
luşturacak yeni bir etkinlik serisini hayata geçiriyor. "Kütüphane Soh-
betleri" adıyla başlatılan programın ilk konuğu, AK Parti Genel Başkan 

Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik olacak.

AK KÜTÜPHANE KAPILARINI, SÖYLEŞİLERLE HALKA AÇIYOR

YAYMAN: TÜM VATANDAŞLARIMIZI BEKLİYORUZ 

Kültür ve sanatı birleştirici bir güç 
olarak gördüklerini ifade eden Yay-
man, çok farklı kesimlerden isimleri 
bu sohbetlerde ağırlayacaklarını 
söyledi.  Herkesi Kütüphane Soh-
betlerine davet eden Yayman, “Bu 
anlamlı buluşmada, hem kültür ve 
sanat çalışmalarımızı istişare edecek 
hem de ülkemizin fikir ve düşünce 
dünyasına dair keyifli buluşmalar ger-
çekleştireceğiz. Tüm vatandaşlarımızı 
bekliyoruz.” dedi.

Hüseyin
Yayman

Ömer
Çelik

j Mesajında Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü şükran, 
rahmet ve saygıyla andığını ifade eden Vali Yavuz Selim 
Köşger, şunları kaydetti:
j “10 Kasım, bizler için sıradan bir matem günü olmanın 
çok ötesinde anlamlar taşır. Bu tarih, bir yandan milletçe 
duyduğumuz derin hüznü yüreğimizde yaşarken diğer yan-
dan Atatürk’ün bizlere bıraktığı değerlerle geleceğe umutla 
baktığımız bir gündür. Her 10 Kasım'da; kararlılığıyla bir 
milleti ayağa kaldıran, cesaretiyle yepyeni bir ülke inşa 
eden, fikirleriyle çağları aşan bu büyük lideri anarken onun 
bizlere emanet ettiği ülkülerin ve ideallerin önemini bir kez 
daha idrak ediyoruz. Vatanımızın en karanlık günlerinde 
tarihi bir zaferin mimarı olan Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 
işgal altındaki topraklarda küllerinden yeniden doğan bir 
milletin kurtuluş destanını yazdı. Ancak onun büyüklüğü, 
savaş meydanlarındaki başarılarıyla sınırlı değildir. Çünkü 
o, aziz milletimize yalnızca bağımsız bir vatan değil insan 
onurunun yüceltildiği bir yaşam anlayışı da kazandırmıştır. 
Kazandığı zaferleri barışın, ilmin ve çağdaşlığın yolunda 
taçlandırmış; Türk milletine tarihe yön verecek bir vizyon 
bırakmıştır.
j Cumhuriyet, bu vizyonun adı ve en büyük eseri; akıl, 
bilim ve ilerleme yolundaki kararlılığı ise en değerli 
mirasıdır.  Bugün bizlere düşen en kutsal görev, bu mirası 
titizlikle korumak ve gelecek nesillere daha da güçlendire-
rek aktarmaktır. Bizler de bu bilinçle, Türkiye Yüzyılı’nı 
inşa etme yolunda kararlılıkla ilerliyoruz. Aklın ve bilimin 
rehberliğinde, ülkemizi dünyanın en müreffeh, en güçlü 
devletleri arasında hak ettiği yere taşıma azmiyle çalışma-
ya devam ediyoruz.
j Manevi duygularla kuşanmış, milli kimlik şuuruyla 
yetişmiş yeni nesillerimizin de bu anlayışla sorumlulukla-
rını yerine getireceğine olan inancım tamdır. Bu duygu ve 
düşüncelerle, Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ü, kahraman silah arkadaşlarını, bu vatan 
uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimizi ve gazilerimi-
zi bir kez daha rahmet, minnet ve şükranla yâd ediyorum.” 
(5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN)

“Küllerinden yeniden 
doğan bir milletin 

kurtuluş destanını yazdı”
Adana Valisi Yavuz Selim Köşger, Ulu Önder Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün ebediyete intikalinin 87’nci 
yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayınladı.

j Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili 
Güngör Geçer, Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucu Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün 
ebediyete intikalinin 87’nci yıldönümü dola-
yısıyla bir mesaj yayladı.
j Başkan Vekili Geçer, “ Savaşlardan, 
ölümlerden, yoksulluktan ve acılardan bitap 
düşmüş milletine güç ve ışık olarak, adeta 
küllerinden doğmasını sağlayan Türkiye 
Cumhuriyeti’nin Kurucusu Büyük Önder 
Mustafa Kemal Atatürk, “artık bitti” denilen 
yerden umut yeşertmiş ve bu umudu; eşsiz 
bir Kurtuluş Mücadelesi destanıyla çağdaş, 
bağımsız Türkiye Cumhuriyeti’ne dönüştür-
müş yegane önder, liderdir” dedi.
j Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Gün-
gör Geçer, mesajında özetle şunları söyledi: 

“Mustafa Kemal Atatürk, Türk Milleti için bu 
yüzden her şeyden daha önemli, daha değer-
lidir. Eşsiz komutan ve eşsiz önder Mustafa 
Kemal Atatürk’ün öğretileri, ilke ve inkılap-
ları, Türkiye Cumhuriyeti’nin en önemli gü-
vencesidir. ‘En 
büyük eserim’ 
dediği ve mil-
letine emanet 
ettiği Türkiye 
Cumhuriye-
ti’ni çağdaş 
medeniyetler 
seviyesine 
ulaştırmak ve 
sonsuza kadar 
yaşatmak her 

vatandaşımızın en önemli görevi olmalıdır. 
O’nun yaptıkları ve başardıkları sadece biz-
lere değil, başka milletlere de ilham kaynağı 
olmuş, Türk Kurtuluş Savaşı’nın büyük 
güçlere karşı kazanıldığını gören mazlum 

milletler, kendi bağımsızlıkları için 
harekete geçme gücü bulmuşlardır. 
Tüm bu nedenlerden dolayı Mustafa 
Kemal Atatürk, dünyanın en büyük 
liderlerinden biridir. Büyük Önde-
rimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bedenen aramızdan ayrıldığı 10 
Kasım 1938’in yıldönümü nedeniy-
le O’nu, silah arkadaşlarını, şehit 
ve gazilerimizi rahmet, minnet ve 
saygıyla anıyorum.” (5 OCAK/BŞB/
BÜLTEN)

“Milletine güç ve ışık, mazlum milletlere ilham kaynağı olmuştur”

Alanya’da düzenlenen Küresel Gazeteciler Konseyi 5. Küresel Medya Buluş-
ması kapsamında, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’na “İsmail 
Gaspıralı Hizmet Ödülü” takdim edildi. Ödül, basın ve medya alanındaki çalış-
maları ve Türkiye’nin iletişim altyapısına yaptığı katkılardan dolayı Bakan Ura-

loğlu’na verildi. KGK Genel Başkanı Mehmet 
Ali Dim, ödülün,ulaştırma, iletişim ve medya 
diplomasisine hizmet eden isimleri onurlandır-
mayı amaçladığını belirtti.
j Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı olarak yap-
tıkları yatırımlarla Türkiye’nin “küresel lojistik 
bir süper güç olma” hedefine emin adımlarla 
yürüdüklerini belirten Uraloğlu, “Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde 2002’den günümüze kadar ulaştırma 
sektörlerine yaklaşık 300 milyar dolar yatırım 
gerçekleştirdik. Türkiye’yi geleceğe taşıyan 
yüzlerce projeye imza attık.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 5. Küresel Medya Buluşması’nda konuştu

5G ile 8K canlı yayın çağı başlıyor
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Alanya’da Küresel 
Gazeteciler Konseyi 5. Küresel Medya Buluşması’nda konuştu. Bakan 
Uraloğlu, “5G ile iletişim hızımız 10 kat artacak; gazeteciler 8k gö-
rüntü kalitesinde kesintisiz canlı yayın yapabilecek” dedi.

j Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Alanya’da Küresel Ga-
zeteciler Konseyi 5. Küresel Medya Buluşması’ açılış törenine katıldı. Bakan 
Uraloğlu, burada yaptığı konuşmada kamuoyunun doğru ve eksiksiz bilgilen-
dirilmesini ilke edinmiş, tarafsız ve özgür basının, demokratik devletlerin en 
önemli güçlerinden biri olduğunu dile getirdi. Gazetecilik mesleğinin sesi ne 
kadar güçlü çıkarsa, milletin talep ve beklentilerinin de o derece kamuoyuna 
yansıyacağını söyleyen Bakan Uraloğlu, “Bu vesileyle Küresel Gazeteciler 
Konseyi çatısı altında hakkın ve haklının yanında olan tüm gazetecilerimize 
teşekkürlerimi sunuyorum.” diye konuştu.  

KÜRESEL GAZETECİLER KONSEYİ’NDEN BAKAN URALOĞLU’NA ÖDÜL

Abdulkadir 
Uraloğlu

Gümgör
Geçer

Yavuz
Selim
Köşger

2 Haberi 7. Sayfada
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Pkk, 25 kişilik teröristiyle ülkeyi terk et-
miş ve Türkiye’de güçlerini dışarıya çıkarmış. 
Bu ne demek? Yani, biz bir gösteri yaptık, 
tiyatro oynadık, siz de gördünüz. Biz böy-
le yaptık, o halde siz de bizim istediğimizi 
yapın. Peki ne istiyorsunuz? Hani hiç bir 
şey istemeyecektiniz? Hani şartsız barış(!) 
olacaktı? Sorular, sorular...

Peki ne istiyorlarmış?
kck yürütme kurulu üyesi Sabri ok ne 

istediklerini söylüyor, yani süreçten ne 
beklediklerini söylüyor; “sürecin gerektirdiği 
bütün hukuki ve siyasi yaklaşımlar gecik-
meksizin gerçekleştirilmelidir. Bu çerçevede 
pkk’ya özgü geniş hukuki düzenleme esas 
alınmalı, demokratik siyasete katılabilmek 
için gerekli özgürlük ve demokratik enteg-
rasyon yasaları gecikilmeden çıkarılmalıdır.” 
Emredersiniz. Hemen yapalım. Hâlâ şartsız 
barış(!) bekleyenler ne diyorsunuz? Hâlâ bu 
gerçekleri ve bu şartları içinize sindirebiliyor 
musunuz? Bu kişinin dediğini bir de başka 
bir sözde sözcü şöyle tamamlıyor; “öca-
lan’ın barış projesini uygulama yolundayız. 
Bu nedenle diğer taraf Türkiye’nin siyasi 
değişiklikler yapması ve projenin hayata 
geçmesi için uygun bir ortamı hazırlaması 
gerekiyor. Hükümetin baskı ve zulmüne 
maruz kalmış olan insanların, Türk siya-
setine adapte olabilmeleri için demokratik 
entegrasyon yasaları oluşturulmalı. Türkiye 
Anayasası Kürtleri haklarından mahrum 
etmemeli. Anayasa Kürtlerin yabancılaş-
mayacağı tarzda yeniden yazılmalı. Ayrıca 
Türk Ordusu, Irak ve Suriye’de geniş arazi-
leri işgal ediyor; barış için samimiyseler bu 
bölgelerden çekilmeli. Askeri üsleri güçlen-
dirmek, Bashur’da, yani Irak ve Suriye’de 
askeri üsler kurmak barışla birlikte olmaz.” 
Buyrun bakalım. Daha ne olması, daha ne 
söylenmesi gerekiyor acaba? Daha garip 
olan nedir biliyor musunuz? Bu gerçekler 
ortada iken, bu gerçekleri sadece yazanlara 
ve anlatanlara en ağır sözleri söylemeye ne 
demeli acaba?

Kan isteyecek aklı başında bir kişi yok-
ken, bu ağır sözleri söyleyenler ne adına, ne 
için söylüyorlar acaba?

Bu istekler barış isteyenlerin öne süre-
bileceği istekler midir? Bu isteklerle nasıl 
barış(!) olabilir? Ülke içindeki durumdan 
vazgeçtik, Türk Ordusu Irak ve Suriye’den 
çekilmeliymiş. Bu nasıl bir barış isteği ola-
bilir? En önemli soru da şu; Bu istekleriniz 
olmaz ise, ne yapacaksınız, bırakmadığınız 
silahları kullanmaya mı başlayacaksınız?

Yerel Süreli Yayın
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İmtiyaz
Sahibi:

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni:

Sefa SAYGIDEĞER

Görsel
Yönetmen:

Figen EKİZ

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü:
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Köşe yazılarından yazarların kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek 
ilkelerine uymaya kamuoyu 

önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı:

Savaş ÇOKDUYGULU

Sedir mantarının geleceği için 
köylülerden önemli uyarı geldi: 

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

BASIN ILN02330079Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

ADANA 1 NOLU AÇIK İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ RESTORAN ATOLYESİNDE 
KULLANILMAK ÜZERE 5 KALEM KIRMIZI ET VE 4 KALEM TAVUK ETİ ALIM İŞİ mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1960924
1- İdarenin
1.1. Adı : ADANA 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 

 İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : YÜREKLİ MAHALLESİ 5595 SOKAK NO:20/B7 

SARIÇAM/ADANA SARIÇAM/ADANA
1.3. Telefon numarası : 03223853044
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 03.12.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : ADANA 1 NOLU AÇIK İŞYURDU 

MÜDÜRLÜĞÜ SAYMANLIK BİRİMİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : ADANA 1 NOLU AÇIK İŞYURDU

MÜDÜRLÜĞÜ RESTORAN ATOLYESİNDE
KULLANILMAK ÜZERE 5 KALEM KIRMIZI ET
VE 4 KALEM TAVUK ETİ ALIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : ADANA 1 NOLU AÇIK İŞYURDU
MÜDÜRLÜĞÜ RESTORAN ATOLYESİNDE
KULLANILMAK ÜZERE 5 KALEK ET VE 4
KALEM TAVUK ÜRÜNLERİ MAL ALIM İŞİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : ADANA 1 NOLU AÇIK İŞYİRDİ MÜDÜRLÜĞÜ

SAYMANLIK BİRİMİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşin başlama tarihi: 01/01/2026
İşin bitiş tarihi: 30.06.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01/01/2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
GIDA SİCİL VE ÜRETİM İZİN BELGESİ
GIDA TARIM VE HAYVANCILIK BAKANLIĞI ÇALIŞMA İZİN BELGESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Muhtelif Tavuk  ve et satışı konusunda gerçekleştirilen işler benzer iş olarak kabul
edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Birileri, utanmadan sıkılmadan, hicap duyma-
dan cani APO’ya “kurucu önder” dedi, di-ye-bil-
di..

Tarih sayfaları, “utanç verici” bu sözü asla 
unutmaz, yeri ve zamanı geldiğinde “şamar mi-
sali” yüzlerine çarpar..

Anlamayanlar, anlamak istemeyenler “anlasın 
ve unutmasın” diye altını kalın hatlarla çizerek
belirtmek isterim ki...

-Bu ülke TEK önder gördü..
-Bu ülke TEK lider gördü..
-Bu ülke TEK başkomutan gördü..
-Bu ülke TEK kararlı gördü.. 
-Bu ülke 2 asır sonrasını düşünen, bizzat 

yaşayarak  uygulayan, cepheden cepheye ko-
şan, ümitlerini, umutlarını tüketmiş bir milletten 
Cumhuriyet çıkaran, unutulmayacak devrimler 
yapan TEK “dahi” gördü..

O eşsiz, o büyük kahramanın, o yüce insanın 
adı:

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’tür..

Gazi, “baktı..”
Mustafa, “gördü..”
Kemal, “hedefi koydu..”
Atatürk, en umutsuz, en kritik noktada asker-

lerine “Sizlere savaşmayı değil, ölmeyi emrediyo-
rum” dedi..

Sıfırdan... Evet evet sıfırdan başladı, kafa yor-
du, en ince hesapları yaptı, savaştı, vuruldu, asla 
yılmadı... Önce kendisi inandı, sonra askerlerini 
inandırdı... Birlikte “kahramanlık destanı” yazdılar 
ve bizlere bu güzel ülkeyi armağan ettiler..

İşte o yüzden “bizler için” Atatürk’ten başkası 
gelmedi, gel-me-ye-cek..

İşte o yüzden “bizler için” Atatürk’ten başkası 
olmadı, ol-ma-ya-cak.

......
Her 10 Kasım’larda saat
9’u 5 geçe’yi gösterdiğinde 
“Ararız ve anarız ATA’mızı.”
O dakikada ülkede yaşam durur, dünya ise 

saygı duyar..
Söyleyin Allah’aşkına:
-Bir önder, bir lider, bir kurtarıcı için:
-Yaşamın durduğu, sonsuz saygı duyulduğu,

gözyaşı akıtıldığı, kabrine milyonların aktığı, rah-
met gönderildiği dünyanın neresinde duyulmuş, 
görülmüştür?

İşte onun için Türk Milleti’nin,
-TEK önderi,
-TEK lideri,
-TEK baş komutanı 
-Ve... Türkün TEK ATA’sı:
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’tür..
Ebediyen de öyle ka-la-cak-tır..
NOKTA.

SÜLEYMAN
CANBOLAT

TÜRK’ÜN 
ATASI

HALİL ALTIPARMAK

DAHA NE 
OLMASI 

GEREKİYOR

Toplu balık 
ölümlerinin nedeni 
ağır metal çıkmadı

Adana’da Ceyhan Neh-
ri’nde yüzlerce balığın telef ol-
masının ardından balıklardan 
ve sudan alınan numunelerde 
ağır metale rastlanmadığı 
öğrenildi. Ceyhan Nehri’nin 
merkez Yüreğir ilçesine bağlı 
Yakapınar Mahallesi’nden ge-
çen bölümünde yüzlerce balık 
yaklaşık bir ay önce telef ol-
muştu. Bunun üzerine Adana 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ile İl Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği İl Müdürlüğü ekip-
leri inceleme başlattı. Ekipler 
ballıklardan ve sudan numune 
aldı. Numuneler üzerinde 
yapılan incelemede balıklarda 
ve su da ağır metale rastlan-
madığı öğrenildi. Suda ve 
balıklarda ağır metal olmama-
sına rağmen balıkların neden 
telef olduğu ise akıllarda soru 
işareti bıraktı. İki kurumun da 
bu konuda daha detaylı çalış-
ma yaptığı öğrenildi. (İHA) 

Her mantar toplanmaz
Adana’nın Feke ilçesinde 

orman köylülerinin ek gelir 
kaynağı olan sedir mantarında 
toplanma dönemiyle birlikte 
uyarılar da arttı. Köylüler, 
hem mantarın geleceğinin 
tehlikeye girdiğini hem de 
ormanda zehirli mantarların 
bulunduğunu belirterek topla-
ma sırasında dikkatli olunma-
sı çağrısı yaptı.

Feke ilçesinde Mansurlu 
sedir ormanlarının ardından 
Konakkuran Mahallesi’nde de 
mantar hasat şenliği yapıldı. 
Kilosu 500 TL’ye köylüden 
alınan sedir mantarı bölge 
için önemli bir gelir kaynağı 
olurken yöre sakinleri, yanlış 
toplama yönteminin mantarın 

yok olmasına neden olduğu-
nu söyledi. Bilinçsiz toplama 
yüzünden bazı alanlarda sedir 
mantarının artık çıkmadığına 
da dikkat çekildi.

Feke Belediye Başkanı 
Cömert Özen, sedir manta-
rının bölge halkı için önemli 
bir gelir kaynağı olduğunu 
hatırlatarak, “Seneye yeniden 
bölgede mantarın çıkabilme-
si için doğru hasat edilmesi 
gerekiyor. Her türün bir 
ömrü olduğu gibi mantarın 
da korunması şart. Bilinçsiz 
toplama, mantarın geleceğini 
tehdit ediyor. Vatandaşla-
rımızdan ricamız, her yeri 
kazmasınlar ve doğru şekilde 
toplasınlar” dedi. (İHA) 

Birileri, utanmadan sıkılmadan, hicap duyma-
dan cani APO’ya “kurucu önder” dedi, di-ye-bil-
di..

Tarih sayfaları, “utanç verici” bu sözü asla 
unutmaz, yeri ve zamanı geldiğinde “şamar misali” 
yüzlerine çarpar..

Anlamayanlar, anlamak istemeyenler “anlasın ve 
unutmasın” diye altını kalın hatlarla çizerek belirtmek 
isterim ki...

- Bu ülke TEK önder gördü.. 
- Bu ülke TEK lider gördü..
- Bu ülke TEK başkomutan gördü..
- Bu ülke TEK kararlı gördü.. 
- Bu ülke 2 asır sonrasını düşünen, bizzat yaşa-

yarak  uygulayan, cepheden cepheye koşan, ümitle-
rini, umutlarını tüketmiş bir milletten Cumhuriyet 
çıkaran, unutulmayacak devrimler yapan TEK “dahi” 
gördü..

O eşsiz, o büyük kahramanın, o yüce insanın adı:
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’tür..
Gazi, “baktı..”
Mustafa, “gördü..”
Kemal, “hedefi koydu..”
Atatürk, en umutsuz, en kritik noktada askerle-

rine “Sizlere savaşmayı değil, ölmeyi emrediyo-

rum” dedi..
Sıfırdan... Evet evet sıfır-

dan başladı, kafa yordu, en 
ince hesapları yaptı, savaştı, 
vuruldu, asla yılmadı... Önce 
kendisi inandı, sonra as-
kerlerini inandırdı... Birlikte 
“kahramanlık destanı” 
yazdılar ve bizlere bu güzel 
ülkeyi armağan ettiler..

İşte o yüzden “bizler 
için” Atatürk’ten başkası 
gelmedi, gel-me-ye-cek..

İşte o yüzden “bizler için” Atatürk’ten başkası
olmadı, ol-ma-ya-cak.

H               H               H

Her 10 Kasım’larda saat
9’u 5 geçe’yi gösterdiğinde 
“Ararız ve anarız ATA’mızı.”
O dakikada ülkede yaşam durur, dünya ise saygı 

duyar..
Söyleyin Allah’aşkına:
- Bir önder, bir lider, bir kurtarıcı için:
- Yaşamın durduğu, sonsuz saygı duyulduğu,

gözyaşı akıtıldığı, kabrine milyonların aktığı, rahmet 
gönderildiği dünyanın neresinde duyulmuş, görülmüş-
tür?

İşte onun için Türk Milleti’nin,
- TEK önderi,
- TEK lideri,
- TEK baş komutanı
- Ve... Türk’ün TEK ATA’sı:
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’tür..
Ebediyen de öyle ka-la-cak-tır..
NOKTA.

TÜRK’ÜN ATASI

Süleyman
CANBOLAT
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Yanan ormanlar üretilen 
milyonlarca fidanla yeşerecek

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Savaş ÇOKDUYGULU 

Değerli ağabeyim Şahin KALO’nun oğlu, 
Muzaffer KALO’nun kıymetli yeğeni 

ani vefatını büyük bir üzüntü içinde öğrenmiş bulunmaktayım. 
Merhuma Yüce Allah’tan rahmet kederli ailesine 

ve tüm sevenlerine başsağlığı dilerim. 

Mehmet 
Hanifi 
KALO’nun

Türkiye’nin doğuşu…
Kâğıt üzerinde bir ilan değildi 

sadece. Yorgun bir milletin küllerin-
den doğuşuydu. 

Osmanlı’nın çöküşüyle enkaza 
dönen bir coğrafyada, yeniden bir 
dirilişin ilk adımıydı. 

Savaş bitmişti ama yokluk bit-
memişti. 

Atılan her adım, eksik sermaye, 
yetersiz insan gücü ve iç çekişme-
lerle sekteye uğradı. 

Tek parti dönemi, bir anlamda 

idealin ve imkânsızlığın iç içe geçtiği 
yıllardı.

Ama bu millet, hiçbir zaman pes 
etmedi çünkü mayasında direniş, 
azim ve kaderine sahip çıkma ira-
desi vardı.

Aradan bir asır geçti.
Türkiye bugün bambaşka bir 

Türkiye. 
Son çeyrek asırda atılan adımlar, 

tarihin yönünü değiştirdi. 
Savunma sanayinde kendi 

uçağını, İHA’sını, SİHA’sını yapan bir 
ülke olduk. 

Kendi otomobilini üreten, kendi 
enerji kaynaklarını arayan, kendi 
yazılımını geliştiren bir Türkiye var 
artık.

Bazılarının içini boşaltma çaba-
larına kulak asmayın siz. “Yerli ve 
milli” kavramı, sadece bir slogan 
değil; bir zihniyet dönüşümünün adı 
oldu.

Her adım, bağımsızlığın modern 

tanımıydı.
Dış politikada ise artık oyun dışı 

bırakılan değil, denklem değiştiren 
bir Türkiye sahnede.

Bir masaya çağrılan değil, masa 
kuran; gerektiğinde de o masayı 
dağıtan bir ülke…

Afrika’dan Orta Asya’ya, Balkan-
lar’dan Kafkasya’ya kadar birçok 
coğrafyada Türkiye’nin varlığı, 
mazlumlar için umut, zalimler için 
endişe sebebi. 

Artık “Türkiye ne derse o olur” 
cümlesi, sadece bir temenni değil, 
somut bir gerçek.

Ve bütün bu yükselişin ardında 
yüz yıllık birikim, bin yıllık medeni-
yet var. Çünkü biz, sadece yüz yıllık 
bir Cumhuriyet değiliz; biz, dünyaya 
adaletle hükmetmiş, nizam vermiş 
bir milletin devamıyız.

Bugün muasır medeniyetler se-
viyesine yaklaşmak, aslında kendi 
özümüze dönmektir. 

Zira bizim medeniyetimiz, sade-
ce şehirler değil, gönüller inşa eden 
bir medeniyettir.

Ama bu yürüyüş, iç çekişmelerle 
gölgelenmemeli. 

Sığ tartışmalar, küçük hesaplar, 
büyük hedefleri unutturmamalı. 

Dünyanın yeni bir krize —belki 
de 3. Dünya Savaşı’na— adım adım 
yaklaştığı bir dönemde, bizim en 
büyük gücümüz birliktir.

 İçeride fikir ayrılıkları olabilir, 
olmalıdır da… 

Ama dışarıya karşı omuz omuza 
durmak, tarihî bir sorumluluk ve 
zorunluluktur.

Türkiye artık sadece bir ülke 
değil; bir umudun adı...

Filistin’de, Afrika’da, Türk dünya-
sında... 

Tüm dünyada Mazlumların gözü, 
Türkiye’dedir. 

Herkesin beklentisi aynı: Türkiye 
yeniden ayağa kalkacak ve adaletin 

sesi olacak.Ve işte tam da burada 
okları kendimize çevirelim.

Aslında Türkiye biraz da Ada-
na’dır. 

Bu toprak, kurtuluşun, üretimin 
ve direnişin sembolüdür. 

İlham veren şehirdir.
Öncü kent…
Türkiye’nin kalbi Ankara’da ise 

nabzı Adana’da atar. 
Nasıl ki Türkiye dünyaya öncülük 

edecekse Adana da sanayisiyle, 
tarımıyla, enerjisiyle Türkiye’nin 
geleceğine damga vurmalıdır. 

Bu şehir, sadece tarih yazmadı; 
tarih başlattı.

İkinci yüzyılında Türkiye nasıl 
dünyada söz sahibi olacaksa, Adana 
da Türkiye’de yeniden öncü, yeniden 
lokomotif şehir olmalıdır. 

Çünkü Adana’nın damarlarında, 
Türkiye’nin ruhu akıyor.

Ve bu ruh, bir kez daha “Ayağa 
Kalk, Türkiye!” diyor.

KURTULUŞ
KILINÇ

KARANLIKTAN 
AYDINLIĞA;
 BİR ASRIN 
HİKÂYESİ

Son 2 yılda 800 hektardan fazla or-
manlık alanın yangınlarda zarar gördü-
ğü Adana’da orman bölge müdürlüğü 
ekipleri, yılda 5 milyon fidan üretimi 
yaparak doğanın tekrar yeşermesine 
önemli bir katkı sunuyor.

Yurt genelinde olduğu gibi Ada-
na’da da her yıl orman yangınları 
nedeniyle yüzlerce hektar alan zarar 
görüyor. Adana’da sadece 2024 yılında 
127, 2025 yılında 688 hektar ormanlık 
alan yandı. Son 2 yılda zarar gören 800 
hektar alan başta olmak üzere bir çok 
noktada yeni fidanların toprakla buluş-
ması için Adana Orman Bölge Müdür-
lüğü ekipleri yoğun mesai harcadı. 3 
milyon adeti Ceyhan Orman Fidanlık 
Şefliği başta olmak üzere kente gelinde 
5 milyon adet fidan üreten ormancılar, 
onları bu ay içerisinde toprakla buluş-

turacak. Ceyhan Orman Fidanlık Şefliği 
İşletme Şefi Sema Özcan, işletmede yıl-
da 3 milyon Adana genelinde 5 milyon 
fidan ürettiklerini yanan ormanların bu 
fidanlarla yeniden yeşerdiğini söyledi. 
Son 2 yılda yanan ormanlık alanlar 
başta olmak üzere yeniden yeşerme-
si için harekete geçildiğini belirten 
Özcan, hem yanan ormanlık alanla-
rın yeniden yeşermesi hem de “Yeşil 
Vatan Seferberliği” kapsamında fidan 
üretimini devam ettiklerini ifade etti. 
Özcan, 1982 yılında kurulan Ceyhan 
Orman Fidanlık Şefliğinin yılda 3 mil-
yon fidan üretme kapasitesinin bulun-
duğunu, Adana genelinde ise yılda 5 
milyon fidan ürettiklerini dile getirdi.
“35 tür fidanı toprakla buluşturuyoruz”

Her yıl üretilen 5 milyon fidanın 
Adana ve Osmaniye’de dikimi yapıl-

dığını belirterek, “Yeşil vatana hizmet 
etmek üzere, yanan orman alanla-
rımızı ağaçlandırmak ve işletmelere 
fidan göndermek amacıyla üretim 
yapıyoruz. Öncelikle civar bölgelerden 
toprak tedariki yapıyoruz. Daha sonra 
topraklarımızı eleyip tüplü fidanlama 
yapıyoruz. Sonrasında ekim zamanın-
da tohumlarımızı ekiyoruz. Gerekli 
bakımları da yaptıktan sonra bir yıl 
sonraki fidanlarımız hazır oluyor” dedi.

Yanan alanlara kanun gereği fidan 
dikilmesi gerektiğinin altına çizen 
Özcan, “Yaptığımız Kızılçam, Fıstık-
çamı, Çınar, Dişbudak ve Akçaağaç 
başta olmak üzere yaklaşık 35 tür fidanı 
toprakla buluşturuyoruz. Bu yıl yağ-
murlarla birlikte Kasım ayının sonuna 
doğru fidan dikimlerimiz başlayacak” 
diye konuştu.
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Alanya’da Kü-
resel Gazeteciler Konseyi 5. Küresel 
Medya Buluşması’nda konuştu. 
Bakan Uraloğlu, “5G ile iletişim 
hızımız 10 kat artacak; gazeteciler 8k 
görüntü kalitesinde kesintisiz canlı 
yayın yapabilecek” dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, Alanya’da Küresel 
Gazeteciler Konseyi 5. Küresel Medya Buluşması’ açılış 
törenine katıldı. Bakan Uraloğlu, burada yaptığı konuşma-
da kamuoyunun doğru ve eksiksiz bilgilendirilmesini ilke 
edinmiş, tarafsız ve özgür basının, demokratik devletlerin 
en önemli güçlerinden biri olduğunu dile getirdi. Gazete-
cilik mesleğinin sesi ne kadar güçlü çıkarsa, milletin talep 
ve beklentilerinin de o derece kamuoyuna yansıyacağını 
söyleyen Bakan Uraloğlu, “Bu vesileyle Küresel Gazeteciler 
Konseyi çatısı altında hakkın ve haklının yanında olan tüm 
gazetecilerimize teşekkürlerimi sunuyorum.” diye konuştu.

KÜRESEL GAZETECİLER KONSEYİ’NDEN BAKAN 
URALOĞLU’NA ÖDÜL

Alanya’da düzenlenen Küresel Gazeteciler Konseyi 
5. Küresel Medya Buluşması kapsamında, Ulaştırma ve
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’na “İsmail Gaspıralı
Hizmet Ödülü” takdim edildi. Ödül, basın ve medya alanın-
daki çalışmaları ve Türkiye’nin iletişim altyapısına yaptığı
katkılardan dolayı Bakan Uraloğlu’na verildi. KGK Genel
Başkanı Mehmet Ali Dim, ödülün,ulaştırma, iletişim ve
medya diplomasisine hizmet eden isimleri onurlandırmayı
amaçladığını belirtti.

“KÜRESEL LOJİSTİK SÜPER GÜÇ OLMA 
YOLUNDA EMİN ADIMLARLA İLERLİYORUZ” 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı olarak yaptıkları yatırım-
larla Türkiye’nin “küresel lojistik bir sü-
per güç olma” hedefine emin adımlarla 
yürüdüklerini belirten Uraloğlu, sözleri-
ne şu şekilde devam etti:

“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 2002’den 
günümüze kadar ulaştırma sektörlerine 
yaklaşık 300 milyar dolar yatırım ger-
çekleştirdik. Türkiye’yi geleceğe taşıyan 
yüzlerce projeye imza attık. Bölünmüş 
yol ağımızı 6 bin 101 kilometreden 29 
bin 947 kilometreye, otoyol ağımızı bin 
714 kilometreden 3 bin 796 kilometreye 
çıkardık. Bölünmüş yol uzunluğumuzda 
30 bin kilometrelik dev eşiğe yalnızca 
bir nefes, bir adım kaldığını fark etmiş-
sinizdir. Bu müjdeyi, hakikatin sesini 
yükselten siz değerli basın mensuplarına 
ilk ağızdan duyurmanın heyecanını ve 
gururunu yaşıyoruz.”

Bakan Uraloğlu ayrıca Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 15 
bin kilometre bölünmüş yol hedefini hatırlatarak, bunu ger-
çekleştirdiklerini ve bunun üzerine koyarak 30 bin kilomet-
reye yaklaştırdıklarını ifade etti.

“DEMİRYOLU AĞIMIZI 28 BİN 590 KİLOMETREYE 
ÇIKARMAYI HEDEFLİYORUZ”

Son 23 yılda Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
vizyoner liderliğiyle demiryollarının da Türkiye’nin kalkın-
ma hamlesinde lokomotif rol üstlendiğini belirten Ura-
loğlu, “Başlattığımız reformlarla demiryolu yatırımlarının 
Bakanlık bütçesindeki payını 2013’te yüzde 33’ten 2025’te 
yüzde 57’ye yükselttik; 2 bin 251 kilometre hızlı tren ağı inşa 
ederek ülkemizi yüksek hızlı tren işletmecisi konumuna 
taşıdık”  dedi.

Bakan Uraloğlu, Avrupa ülkelerini de çok 
yakından ilgilendirdiğini düşündükleri Kalkınma Yolu 
Projesiyle de Irak’ın Basra’daki Faw Limanı’ndan Lond-
ra’ya kadar kara ve demir yolu ile Avrupa’nın her ülkesine 
kesintisiz ulaşım sağlayacaklarını söyleyerek “Bu stratejik 
koridor, küresel ticaret rotalarını kısaltarak Türkiye’nin lo-
jistik gücünü artıracak ve bölgesel ekonomik entegrasyonu 
güçlendirecektir.” dedi.

“TÜRKİYE’Yİ HAVACILIKTA DÜNYANIN PARLAYAN 
YILDIZLARINDAN BİRİ HALİNE GETİRDİK”

Türkiye’nin, Asya, Avrupa ve Afrika’nın kesişim nokta-
sında, 4 saatlik uçuş mesafesiyle 1,5 milyar insanın yaşadığı 
67 ülkeye erişim sağlayan eşsiz bir konumda yer aldığını 
vurgulayan Bakan Uraloğlu, açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi:

“Bu stratejik ve avantajlı konumu, son 23 yılda hayata 
geçirdiğimiz cesur ve vizyoner politikalarla birleştirerek, 
Türkiye’yi havacılıkta da dünyanın parlayan yıldızlarından 

biri haline getirdik. 2024’te 231 milyon yolcu rekoruyla 
Avrupa’da 3., dünyada 7. olduk. 2002’de 26 olan aktif hava-
limanı sayımızı 58’e çıkardık. Ve burada da durmayacağız. 
İnşa çalışmaları devam eden Yozgat ve Bayburt-Gümüş-
hane havalimanlarımızla aktif havalimanı sayımızı 60’a 
çıkaracağız.”

Bakan Uraloğlu, Sivas Divriği’de açılan hava kampüsü 
hatırlatarak yine Batı Antalya’ya da bir hava kampüsü plan-
landığını söyledi. Yine, “Dünyada ulaşamadığımız hiçbir 
nokta kalmayacak” hedefiyle Türkiye’yi; dünyanın en geniş 
uçuş ağına sahip ülkelerinden birine de dönüştürdüklerini 
de belirten Bakan Uraloğlu, “50 ülkede 60 nokta olan dış 
hat nokta sayımızı 132 ülkede 355 noktaya yükselttik. Hava 
Ulaştırma Anlaşması yaptığımız ülke sayısını da 81’den 
175’e ulaştırdık.” şeklinde konuştu.

“2002 YILINDA GENİŞ 
BANT İNTERNET 

ABONEMİZ YOKKEN 
BUGÜN 97 MİLYON 

GENİŞ BANT VE MOBİL 
ABONE SAYISINA 

ULAŞTIK”
Ulaşımın her mo-

dunda olduğu gibi 
haberleşme sektörün-
deki gelişimin de dikkat 
çekici olduğunu ifade 
eden Uraloğlu, “2002 
yılında geniş bant inter-
net abonemiz yokken 
bugün 97 milyon geniş 
bant ve mobil abone 

sayısına ulaştık; fiber altyapımızı da 88 bin kilometreden 
638 bin kilometreye yükselttik. Birleşmiş Milletler e-Devlet 
Endeksi’nde 193 ülke içinde 27’nci, Avrupa’da ilk 10’dayız. 
Siber güvenlikte, ITU Küresel Siber Güvenlik Endeksi’nde 
Rol Model Ülke seçildik.” dedi. 

Uraloğlu, yüzde 80’in üzerinde yerlilik oranıyla üretilen 
yerli ve millî uydu TÜRKSAT 6A’yı 21 Nisan’da hizmete baş-
latarak kendi uydusunu üreten 11 ülke arasına girdiklerini 
de hatırlatarak sözlerine şu şekilde devam etti: “TÜRKSAT 
6A üzerinden ilk ihracatımızı 14 Mayıs’ta Dubai merkezli 
bir firmayla gerçekleştirirken geçen hafta da Sri Lanka’nın 
önde gelen televizyon platformu Freesat Lanka ile kapasite 
sözleşmesi imzaladık. Şimdi sırada 7A var, onun da planla-
malarını yapıyoruz.” 

“5G İLE İLETİŞİM HIZIMIZ 10 KAT ARTACAK”
16 Ekim’de ise 5G ihalesini gerçekleştirdiklerini ve KDV 

dahil hazineye 3 milyar 534 milyon dolar gelir sağladıkla-
rını söyleyen Bakan Uraloğlu, “İnşallah, 1 
Nisan 2026’da da 5G hizmetlerimiz başla-
yacak. 5G ile iletişim hızımız 10 kat artacak; 
gazeteciler 8K görüntü kalitesinde kesin-
tisiz canlı yayın yapabilecek, muhabirleri-
miz olay yerinden saniyeler içinde yüksek 
kaliteli görüntü ve veri aktarabilecek. Bu 
gelişmeler, medya mensuplarımız için ha-
ber toplama, doğrulama ve yayma süreçle-
rini kökten kolaylaştıracak, gerçek zamanlı 
haberciliği zirveye taşıyacak.”

Bu hız ve erişim gücünün, gazetecile-
re daha fazla sorumluluk da getireceğini 
vurgulayan Bakan Uraloğlu, sözlerine şu 
şekilde devam etti: “Çünkü bilginin ışık 
hızıyla yayıldığı bu ortamda, doğruluğu 
teyit edilmeden yapılan paylaşımlar yanlış 
bilgiyi anında milyonlara ulaştırabiliyor. 
Hele hele hiçbir sorumluluk duygusu 

duymayan insanların sosyal medyadan yaptığı paylaşımlar 
gerçekten hepimizi rahatsız ediyor. Sizlerin bir misyonu 
var, siz gazetecisiniz, sizlerin sorumluluklarınız var. Onun 
için paylaştığınız bilgileri ve haberleri bu mantıkla pay-
laşıyorsunuz. Ama sosyal medyada maalesef bu anlamda 
almamız gereken daha yol var. Onun için sizin haberleriniz 
kıymetli. Tarafsız habercilik anlayışıyla her zamankinden 
daha önemli işler yapacağınıza canı gönülden inanıyorum. 
Günümüzde dezenformasyonun nasıl önüne geçileceği çö-
züm aranan bir meseledir ve bu noktada sizlere çok büyük 
görevler düşüyor. Gelişen olaylara tarafsız bakabilen, gerçek 
haberin peşinde olan dürüst basın mensuplarımızın; de-
mokrasimizin güçlenmesine, ülkemizin ilerlemesine, birlik 
ve beraberliğimizin korunmasına önemli katkı sağlayacağı-
na inanıyorum.”

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 5. Küresel Medya Buluşması’nda konuştu 

5G ile 8K canlı yayın çağı başlıyor
KGK, 3 gün 

süren etkinlikte 
41 ülkeden 310 

gazeteciyi ağırladı

Abdulkadir 
Uraloğlu

Mehmet Ali
Dim

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin Yayman,
5 Ocak Medya Grup Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu,
5 Ocak Medya Grup Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu
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Çiltar Masa Tenisi Kulübü ve Milli 
takımın göz bebeği Görkem Öçal, Avrupa 
Masa Tenisi Birliğinin puanlamasına 
görev Avrupa’nın zirvesine oturdu.

Ülke içinde ve dışında 
tüm kupalara ve madalya-
lara adeta ambargo koyan 
Görkem Öçal, U15 yıldızlar 
sıralamasında 8017,5 puan 
alarak Kasım ayının lideri 
oldu.

Görkem Öçal’ı İtalyan 
oyuncu Faso, 7035,5 puanla 
ikinci sırada takip etti. Üçün-
cü sırada yine Türk oyuncu 
Kayserili Kenan Kahraman 
6922.0 puanla takip etti. Di-
ğer sıralamalarda ise İtalyan, 
Polanya, Hollanda, Polonya, 
İngiliz, Almanya, İspanyol 
oyuncular yer aldılar. 

Masa Tenisi Federasyonu 
ve kulübü Çiltar, Görkem 
Öçal’ı tebrik ettiler. Yıldız 
oyuncu Görkem Öçal ise, 
çok çalışmanın karşılığını 
aldığını dile getirirken, “Çok 
mutlu olduğumu söyleye-
bilirim. Adana’yı Türkiye’yi 

başarılı bir şekilde temsil ediyorum. 
Bana güvenenlere ve emek harcayan-
lara teşekkür ediyorum. Hedefler asla 
bitmez.” dedi. (5 OCAK/Ergun KARA)

GÖRKEM ÖÇAL, AVRUPA’DA 1 NUMARA

Trendyol 1.ligde 13. Hafta maçında 
Adana Demirspor yeni statta ağırladığı 
Emre Gökdemir İnşaat Ankara Keçiö-
rengücü’ne 7-2 yenildi. 

Maça iyi başlayan konuk takım 5. 
dakikada Rashi’nin golüyle öne geçti. 
Ataklarını sıklaştıran Ankara ekibi bu 
kez 12. dakikada Diouf ile skoru 2-0’a 
taşıdı. 24. dakikada Fernandes, topu 
ağlara gönderirken tabelayı 3-0 olarak 
değiştirdi. İlk 45 dakika bu sonuçla 
kapandı. 

İkinci yarıya Keçiörengücü ne-
redeyse golle başladı. 46. dakikada 
Oğuzcan durumu 4-0’a getirdi. Bu 
dakikadan sonra oyuna ağırlığını 
koyan Mavi-Lacivertlilerde Salih 
Kavrazlı 60 ve 72. dakikalarda attığı iki 
golle farkı ikiye indirdi. Ezeh’in yerine 
oyuna giren Hüseyin, attığı gol ile 
farkın kapanmasına müsaade etmedi. 
Karşılaşmada son golünü Fernandes 
attı ve Adana Demirspor, sahadan 7-2 
yenik ayrıldı. 

KUBİLAYHAN 
YÜCEL’İN İLK MAÇI

Koray Palaz’ın 
görevden ayrılmasının 
ardından iki haftalık süreç 
sonunda Teknik Direktör-
lük koltuğuna Kubilayhan 
Yücel, oturdu. İlk maçına 
çıkan Kubilay hoca, farklı 
yenilgiye üzüldüklerinin 
altını çizerken, “Çocuk-
larımız ellerinden geleni 
yaptı. Bundan sonra ki 
maçlarımıza bakacağız.” 
dedi.

Bu arada Milli 
maçın ardından Ada-
na Demirspor, Manisa 
deplasmanına gidecek.           
(5 OCAK/Ergun KARA)

Adana Demirspor, bildiğiniz gibi: 2-7
STAD: Yeni Adana
HAKEMLER: Fatih Tokail HH, Egemen Savran HH, Burak Sami Bad HH
ADANA DEMİRSPOR: Murat H, Caner H (Dk. 90+3 Kayra H), Sefa H (Dk. 
90+3 Yücel H), Kürşat H, Mert H (Dk. 46 Ahmet Bolat H), Kadir H (Dk. 78 
Aykut H), Gökdeniz H, Yusuf H, Salih H, Ali H, Osman H
EMRE GÖKDEMİR İNŞAAT ANKARA KEÇİÖRENGÜCÜ: Mehmet HH, Ali 
HH, Oğuzcan HH, Sitoe HH, Berkan HHH, İbrahim HH (Dk. 80 Erkam 
H), İshak HHH, Fernandes HHH, Ezeh HH (Dk. 71 Hüseyin HHH), Roshi 
HHH (Dk. 80 Halil Can HH), Diouf HHH (Dk. 71 Ali Akman HH)
GOLLER: Roshi (Dk. 5), Diouf (Dk.12 ve 55), Fernandes (Dk. 24 ve 89), Oğuz-
can (Dk. 46), Salih (Dk. 62 ve 70), Hüseyin (Dk. 72)

Adana Demirspor tribün lideri Sercan Ergücü, 
şehrin takıma sessiz kaldığını belirterek, “Adana 
Demirspor iyiyken herkes bizim yanımızdaydı. 
Şimdi Adana Demirspor camiası ve taraftarları 
yapayalnız kaldı” dedi.

Trendyol 1. Lig takımlarından Adana De-
mirspor, bu yıl çıktığı 12 maçın 11’ini kaybe-
derken, 1’inde de beraber kaldı. Bu süreçte 
kalesinde 48 gol gören Mavi-Lacivertli takım 
sadece 6 gol atabildi. Adana ekibinin aldığı ce-
zalar nedeniyle 
puan ise -17. 
Bu kötü gidiş 
nedeniyle Adana 
Demirsporlu ta-
raftarlar 5 Ocak 
Meydanı’nda 
toplandı.

Adana 
Demirspor 
taraftar grubu 
tribün lideri 
Sercan Ergücü, 
taraftarlar adına 

yaptığı konuşmada, toplanma amaçlarının takım 
bataklığa sürüklenirken sahipsiz bırakılması 
olduğunu söyleyerek, “Bir şehir takımına sessiz 
kalıyor. Adana Demirspor iyiyken herkes bizim 
yanımızdaydı. Bu başarıya odaklı sevgiydi. Peki 
ya şimdi?. Adana Demirspor camiası ve taraftar-
ları yapayalnız kaldı” dedi.

Taraftarlar daha sonra sloganlar atarak 
Çakmak Caddesi’nden, Sanatçılar Parkı’na kadar 
yürüdü. (5 OCAK/Bülten)

Adana Demirspor taraftarının isyanı!

Adana 01 Futbol Ku-
lübü’nün Başkan Yardım-
cısı Tuygun Eren, Beykoz 
Anadolu Spor maçını 1-0’lık 
skorla kayıpsız geçen takı-
mını kutladı.

Beykoz Anadolu Spor 
önünde alınan galibiyetin 
takımlarına ilaç gibi geldiği-
ne dikkat çeken Sarı-Siyahlı 
ekibin Başkan Yardımcısı 
Tuygun Eren, “Takım olarak 
böyle bir galibiyete ihtiya-
cımız vardı. Takım olarak 

moral bulduk. Bu moral-
le Çarşamba günü saat 
14.00’de deplasmanda oyna-
yacağımız Bucaspor 1928 
müsabakasına çıkacağız. 
Bu maçı da kazanarak ligde 
çıkışa geçmeyi istiyoruz” 
dedi.

Başkan Yardımcısı 
Eren, Beykoz Anadolu Spor 
maçında takımlarını yalnız 
bırakmayan taraftarlarına 
teşekkür ettiğini sözlerine 
ekledi. (5 OCAK/Bülten)

Tuygun Eren: Galibiyet ilaç gibi geldi

Teknik Direktör Koray Palaz, Adana De-
mirspor’daki ayrılık nedenlerini ve süreci değerlen-
dirdi. 

Sitemini dile getiren Koray Palaz, “Yalnız 
kaldığımızı görmek beni derinden üzdü” şeklinde 
konuştu.

Deneyimli Teknik Direktör Koray Palaz, 10 aylık 
süreci şöyle değerlendirdi: 

“5 Temmuz tarihinde büyük bir heyecanla 
başladığım Teknik Direktörlük görevimden haftalar 
süren belirsizliğin ardından ayrılığımı kamuoyuna 
bildirdim. 

17,4’lük yaş ortalamasıyla Avrupa’daki pro-
fesyonel liglerin en genç takımıydık. Bizim için her 
zaman ‘sonuç’ değil ‘süreç’ önemliydi. Tecrübe ve 
bütçe farklarını bilerek her maçta cesur, pozitif bir 
oyun anlayışını benimsedik. Oyuncularımızın tak-
tiksel, zihinsel ve fiziksel gelişimi için tüm ekibimle 
birlikte özveriyle çalıştık ve her şeye rağmen Genç 
Milli takımlara 6 oyuncu göndermenin mutluluğunu 
da yaşadık. 

Son haftalara yaşanan belirsizlikler beni bu 
kararı almaya mecbur bıraktı. Değerlerimize sahip 
çıkmaya çalışırken, yalnız kaldığımızı görmek beni 
derinden üzdü. 

Ekonomik zorluklara , dış etkenlere ve tüm 
zorluklara rağmen sahada disiplinden vazgeçme-
yen, futbolcularıma, fedakara çalışan teknik ve 
destek ekibime, her zaman yanımızda olan büyük 
Adana Demirspor taraftarımıza sonsuz teşekkürler. 
Son olarak Adana Demirspor’da çalışma fırsatını 
bize tanıyan yönetim kuruluna teşekkürlerimi 
sunarım. 

Adana Demirspor’un geleceğinin çok daha 
parlak olmasını temenni ediyorum.”

SADECE 1 PUAN ALDI
Teknik Direktör Koray Palaz, Mavi-Lacivert-

lilerin başında sahaya 10 maç çıktı. Ligin başında 
deplasmanda Esenler Erokspor ile berabere kalan 
Koray Palaz ve ekibi diğer karşılaşmalardan farklı 
yenilgiyle ayrıldı. (5 OCAK/Ergun KARA)

Duygulandıran gol...
Adanaspor, son maçında Aliağa’ya konuk 

oldu. Önemli isimleri kadrosunda bulundu-
ran Aliağa, Adanaspor’u 7-1 yenerken, Ada-
naspor’da üzüntü hakimdi. Zor şartlar altında 
lige devam edebilen Turuncu-Beyazlılar bir 
maçı daha farklı yenilgiyle tamamlamış oldu. 

SOMA’DAN 1 PUAN
Bu maça gelene kadar iç sahada Soma’dan 

1 puan Alan Adanaspor, Aliağa maçına yüksek 
moralle geldi. Genç oyuncuların yüksek müca-
delesi 90 dakikaya yayılırken, Aliağa maçına da 
umut olmuştu. Takımın transfer yasağı olması 
nedeniyle lige altyapıdan alınan oyuncularla 
devam eden Toros kaplanları, güçlü Aliağa 
kadrosu karşısında tutunamadılar ve 7-1’lik 
yenilgiyle Adana’ya döndüler.  

15’LİK MEHMET TAŞÇI, ATTIĞI GOLE 
GÖZYAŞI DÖKTÜ…

Karşılaşmanın en anlamlı gelişmesi ise 80. 
Dakikada yaşandı. Adanaspor’dan 15 yaşındaki 
Mehmet Taşçı, 79. Dakikada Görkem’in yerine 
oyuna dahil oldu.  Sağ kanatta görev alan golcü 
oyuncu Mehmet Taşçı, oyuna girdikten 1 dakika 
sonra ceza alanı içinde çaprazdan golünü attı. 
Ne olduysa golden sonra oldu. 15 yaşındaki 
Mehmet Taşçı, kendisinin ilk golünü atarken, 
göz yaşlarına hakim olamadı. Takım arkadaşları 
hemen yanına koşarken, gol nedeniyle kutlayıp, 
gözyaşı için de teselli ettiler. (5 OCAK/Murat 
GEGİN)

Koray Palaz’dan 
sitem var…
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